# 汶川警方破获一起跨境网络开设赌场案

# 利用境外服务器拉人参赌 涉案资金近干万元

五人经网络线牵摇身一变,成了 跨境网络赌场的"合伙人",他们使用 假身份注册登记,利用境外服务器打 掩护,看上去天衣无缝的计划,却未逃 过警方的火眼金睛。

近日,阿坝州汶川县公安局成功 破获了一起跨境网络开设赌场案,涉 案赌资940余万元,抓获3名犯罪嫌疑 人,该团伙从中非法牟利32万余元。

#### 挖出幕后黑色产业链 借助境外服务器掩人耳目

2021年12月17日,汶川县公安 局接天府新区公安局移交线索,有汶 川籍人员利用互联网跨境组织赌博。 接到线索后,汶川县公安局立即成立 了专班,并联系上了线索中的嫌疑人 张某某。

起初,张某某并没有承认犯罪事 "嫌疑人具有一定的反侦查能力, 无论是网上交易还是建群,他们都不 会用自己的身份信息进行登记和注 册。"汶川县公安局治安大队大队长何 根富说。

经过一个多星期的摸排核实,警 方发现大量参赌人员都和张某某存在 邀约性质的关联,确定了张某某的"合 伙人"身份。

通过张某某,警方进一步牵出了 整条跨境网络赌博黑色产业链。调查 发现,该团伙一共五人,属于"网友"关 系,其中一人有跨境网络开设赌场的 "前科",其他四人均参与过网络赌博, 拥有一定的"资源"。



汶川警方讯问犯罪嫌疑人。

#### 邀约181人进群赌博 支付结算赌资940余万元

何根富介绍,该案中,犯罪嫌疑人 在"熊猫麻将"APP上注册了一个俱乐 部,建立赌博平台,然后通过境外服务 器建群,用于支付结算赌资;最后,由合 伙人和"拉手"邀请他人进群参与赌博。

调查显示,该案中赌博的方式分 为打麻将和"跑得快",一般是两人或 四人进行对战,提前选择赌博的方式 并规定分数的价值金额。"一般来说, 打麻将以一分5元结算,'跑得快'则 一分是3元,麻将的输赢超过12分或 '跑得快'的输赢超过21分,就按照 10%的比例进行抽成。"何根富说。

立案后,办案民警多次辗转成都、 遂宁、内江、松潘等地开展案件侦办工 作。

经过3个月的研判分析,警方查 明犯罪嫌疑人的作案手段和组织架 构,确定了犯罪嫌疑人的犯罪事实。3 月10日,汶川县公安局开展统一收网 行动,抓获了3名犯罪嫌疑人。

经查明,2021年8月至10月,嫌 疑人张某某伙同李某某、彭某某等人 为非法牟取利益,先后邀约共计181 人进群,支付结算赌资940余万元,从 中抽头牟利32万余元。

"该案的难度在于一是犯罪嫌疑 人利用境外服务器进行收费,隐蔽性 强,监管难度大;另一方面是该案涉及 地域广、人员多,参赌人员覆盖了四川 各个市州,还包括云南、贵州、广东等 地, 侦破过程繁琐。"何根富说。

目前,该案件仍在侦办中。

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐 实习生 钟坤靓

### 还没开业就获得了奖牌?

# 成都一企业因制作假牌匾被重罚50万元

华西都市报讯(记者 吴冰清 实习 生 刘宇凌)经营场所里挂着4块牌匾, 看着挺正规,可仔细一看,却不简单: 2021年才成立的企业,怎么获得的都 是2017-2018年的奖牌?

为严厉打击商家利用虚构取得的 商业荣誉进行虚假宣传的行为,营造 公平竞争的市场环境,成都市锦江区 市场监管局以"春雷行动2022"为契 机,着力开展打击乱评比乱排序执法 子行动。

近日,锦江区市场监管局执法人

员在执法检查中,发现辖区一家企业 在其经营场所内悬挂有4块牌匾,分 别写有"国家文物局授权鉴定机构" "先进团体,优秀机构""授权档案研究 中心""诚信企业"字样,且落款时间均 在2017年至2018年。

经核实,该企业成立于2021年, 上述宣传牌匾的落款时间全部在其成 立之前。

锦江区市场监管局对其进行了 立案调查,经查,该企业为更好地吸 引客户,制作了上述牌匾,企业负责 人也承认没有获得上述宣传牌匾描 述的荣誉。

该企业的行为违反了《中华人民 共和国反不正当竞争法》第八条第一 款"经营者不得对其商品的性能、功 能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣 誉等作虚假或者引人误解的商业宣 传,欺骗、误导消费者"的相关规定,成 都市锦江区市场监管局依据《中华人 民共和国反不正当竞争法》第二十条 第一款的规定,给予该企业罚款50万 元的行政处罚。

# 无中生有"傍专利"一公司被罚3万元

华西都市报讯(记者 吴冰清 实习 生 刘宇凌)广告中宣称自己取得了多 项专利,可并不能提供专利证书,成都 一家公司因为"傍专利"被罚款3万 元。这是成都市成华区市场监管局近 日在"春雷行动2022"中查处的一起 专利信息虚假宣传案。

近日成华区市场监管局接到案件 线索,成都某科技有限责任公司在其 网站销售页面宣传"高速微字符喷码 机"时,使用"专利的喷头技术、专利的 墨路稳压技术"等字样,但未在广告内 容中标明专利号和专利种类。

接到投诉后,成华区市场监管局

立即成立调查小组,并开展调查工作。

在该案调查过程中,当事人仅能出 一种激光喷码机用调节机构"的《实 用新型专利证书》。执法人员通过多种 渠道查询和全方位专利检索发现,该专 利与喷头设计和墨路稳压技术并无关 联, 当事人无法提供与涉案广告内容相 关的专利证明文件,存在涉嫌在广告中 谎称取得专利权的违法行为。

"现在企业对专利保护的意识越 来越强,消费者对专利产品也愈发追 捧,个别商家动起了'歪念头',在广告 宣传中以专利为名打'擦边球'时有发 生。"成华区市场监管局相关负责人表

示,该公司广告页面提及专利却未按 法律法规要求标明相关专利信息,依 据《中华人民共和国广告法》第五十九 条第一款第(三)项,成华区市场监管 局责令当事人立即停止发布违法广 告,并处以3万元的行政处罚。

随着专利产品走俏,个别商家也 借机在产品广告中"傍专利""虚构专 利"弄虚作假。成华区市场监管局提 醒广大消费者,为保障自身合法权益, 在选购商品时应仔细甄别专利标注内 容,若对产品专利的真实性存疑,可凭 借广告或产品标注的专利号等信息在 国家知识产权局官网进行查询。

#### - 知冷暖 -

#### 成都市区天气情况







偏北风1-2级

偏北风1-2级

#### 省内主要城市今明两日天气

马尔康	多云转晴	3-19℃	多云转小雨	4-21℃
康定	小雨转多云	4–18℃	多云转小雨	4-19℃
西昌	晴	12−29℃	晴	13−30℃
攀枝花	多云	16-31℃	晴	17−31℃
广元	阴转小雨	8-19℃	阴转小雨	10−19℃
绵阳	多云	11−18℃	阴	13−19℃
遂宁	多云	11−20℃	阴转小雨	13−22℃
德阳	多云	12-19℃	多云转小雨	13−19℃
雅安	阴转多云	11−18℃	阴转小雨	12−18℃
乐山	阴转多云	12-20℃	多云转阴	14-21℃
眉山	阴转小雨	12-20℃	阴	13-21℃
资阳	多云	12-21℃	多云转小雨	15−22℃
内江	多云	13-21℃	多云转小雨	16-23℃
自贡	多云	12−21℃	多云转小雨	15-23℃
宜宾	晴转多云	12-21℃	多云转阴	14-23℃
泸州	晴	12-21℃	多云转小雨	15−22℃
南充	阴	11−19℃	多云转小雨	13-22℃
广安	多云	12-18℃	多云转小雨	14-20℃
巴中	晴转多云	8-19℃	多云转小雨	12-21℃
达州	多云转阴	10-19℃	多云转小雨	14-22℃

### 同呼吸

## 22日空气质量

#### 成都(17时)

AQI指数 30 空气质量:优

优:攀枝花、泸州、内江、西昌、马尔康、康 定、宜宾、广元、遂宁、南充、广安、达州、 巴中、乐山、眉山、自贡、绵阳、雅安、资

## 23日空气质量预报

#### 成都主城区

AQI指数 40—80

空气质量等级:优或良

成都平原部分城市为优或良;

川南部分及川东北部分城市为优或良; 盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良; 全省首要污染物以臭氧为主

(数据来源:各地环保部门官方网站)

凉山冕宁"4·20"山火案宣判

#### 随手丢弃烟头引发大火 被告人获刑5年

华西都市报讯(记者 席秦岭 见习记者 周翼)据凉山州中级人民法院官方微信发布 的消息,近日,凉山州冕宁县人民法院公开宣 判了"4·20"涉失火烧山案件,被告人周某某 因犯失火罪被判处有期徒刑5年。

2021年4月20日,被告人周某某(男,当 年76岁,冕宁县复兴镇人)无视防灭火条例 及禁火令,在高火险期违规携带打火机并避 开防火卡点上山,在名为"扎古西"的山坡歇 息抽烟后,将烟头随手丢弃,最终未熄灭的烟 头引燃杂草林木,造成大面积山林被烧毁。 冕宁县人民法院结合被告人周某某的犯罪行 为、情节及造成的严重后果,综合其认罪认罚 等相关情节依法作出判决。